新氏晚

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,雷阵雨,最高30℃,最低26℃



明天:多云,雷阵雨,最高32℃,最低26℃

2023年6月26日 星期一 农历癸卯年五月初九 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22408期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

沪新增耕地林地80平方公里

打造全域土地综合整治"上海样板"

昨天是第33个全国土地日,宣传 主题为"节约集约用地 严守耕地红 线"。上海以松江区泖港镇和金山区 廊下镇为试点,积极探索全域土地综 合整治的模式机制,打造全域土地综 合整治"上海经验""上海样板"。

"土地整治+"创新实践

近年来,上海实施了17个市级土地整治项 日,不仅有效增加了耕地面积和质量,改善了乡村 风貌和生态环境,更尝试跨界融合,探索艺术、体 育、自然教育等一系列"土地整治+"创新实践。

(下转第4版)

"五床联动"养老来了

静安区推广老年人居家和社区整合性照护服务模式

五床联动'

以"家庭养老床位"为核心,按照老年人健康预防、疾病诊治、长期照护、临终关怀的综合需 求,推动家庭养老床位、养老机构床位、家庭病床、医疗病床(区内一级、二级医院的治疗病床)和 安宁疗护病床(临终关怀病床)之间的服务转介、信息互通、资源共享,形成"五床"之间相互可接 续的联动模式,通过让老年人在居家和社区养老中"老有所医",真正实现"老有所依"。

>>3版



■ 今天上午,静安区和养老年福利院内,老人在接受康养护理

本报记者 周馨 摄

上海出品新船型

1.55万箱集装箱船今在沪命名交付

本报讯 (通讯员 何宝新 张文豪 记者 叶薇) 今天,中国船舶集团有限公司旗下沪东中华造船 (集团)有限公司联合中国船舶工业贸易有限公 司为加拿大SEASPAN公司建造的15500TEU大 型集装箱船项目首制船"马士基 查尔斯顿"号, 较合同期提前66天在中国船舶长兴造船基地命 名交付。至此,沪东中华今年上半年累计交船9 艘,经营承接逾200亿元,分别为年度计划的 56%、72%,圆满达成了"时间过半、生产经营任务 过半"的既定目标,为全面完成2023年度目标任 务打下了坚实的基础。

"马士基 查尔斯顿"号轮是上海船企迄今为 止完工交付的第一艘15500TEU大型集装箱船新 船型,由沪东中华自主研发、设计和建造,拥有完全 自主知识产权,入级DNV船级社。该船总长366 米,型宽51米,型深30.2米,服务航速22.0节。其 载箱量达到15516个标准箱,还设置了1733个冷 箱插座,能同时装载1400个冷箱。货舱加甲板堆 箱层数达到22层,从船底至上层建筑的高度相当 于24层楼,具备全球不受限制航行的能力。

"马士基 查尔斯顿"号轮将由马士基航运公 司租赁,计划于明天开启亚洲至美国的处女航。



查尔斯顿』号集装箱船

士基

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯 (记 杨玉红)昨 天,上海首个"交 房即交证"仪式 在浦东新区康桥 壹府澜庭项目交 房现场举行,首 批20余户业主 代表同时拿到了 钥匙和产证。

"合同交付 日是9月30日, 没想到可以这么 快!"业主代表杨 女士表示,她一 次也没有跑,不 但提前交了房. 还当场拿到了房

新建住宅通 常交房半年后才 能办理产证,对 落户、入学、持证 抵押等方面带来 影响。推出"交 房即交证"是落 实上海市不动产 登记服务改革 6.0版、为群众办 实事的重要举 措。浦东新区不 动产登记事务中 心结合主题教育 深入开展调研, 以企业和群众需 求为导向,将房 地产开发企业在 建筑物竣工验收 后办理的所有权 首次登记流程前

置,再加上规划资源部门、建交部门 和不动产登记部门的高效协作,推 动该项目实现"交房即交证"目标; 开发商中建东孚上海公司提前还清 了项目的各类贷款,通过了多个政 府部门的验收,在多部门的支持之 下完成了申请"大产证"的各项流 程;由业主提出申请并委托中建东 孚上海公司全流程代办产证, 业主 在交房现场就可领取产证,实现"一 次都不用跑"。

浦东新区不动产登记事务中心 对具备完成不动产首次登记和交房 条件的项目开设绿色通道"帮办", 实现交付日"交房即交证",提升了 不动产登记服务体验度,增强了企 业和市民的满意度和获得感。

未来,上海将完善线上"交房即 交证"服务模式,为企业、群众提供 更为便捷优质的办证登记服务。

跨越一甲子"山海之约"启新程

- 上海与福建三明从并肩创业到携手合作之路

>>>详见第6—7版



第民服

警惕五彩斑斓的"毒"

毒海摆渡人